

В турнире «Первые шаги» сыграют юные шахматисты района

26.12.2016

Шахматный турнир среди жителей Южного округа состоится 15 января. Мероприятие пройдет под названием «Первые шаги». В соревнованиях примут участие и воспитанники клуба «Белый слон» спортивно-досугового центра «Высота».

Единственным критерием для желающих сразиться является возраст не старше 12 лет. В рамках состязаний пройдут 7 туров по швейцарской системе. Победителями в каждом из этапов станут участники, набравшие в суммарном счете 5 очков из 7.

Мероприятие состоится в центре детского творчества «Замоскворечье» по адресу: улица Бахрушина, дом 17, строение 1. Начало первого тура в 12:15. Необходима предварительная регистрация на [сайте](#).

Адрес страницы: <http://chertanovocentr.mos.ru/presscenter/news/detail/4532676.html>

[Управа района Чертаново Центральное](#)